

各捐一万元 双双留化名

截至23日下午4点,烟台红会和慈善总会共收捐款21万余元

□记者 李楠楠 报道

本报4月23日讯 23日,更多市民来到烟台市慈善总会和烟台市红十字会为四川灾区捐款,不少市民捐款不留名,还有两人捐款万元只留化名。截至23日下午4点,烟台慈善总会和红十字会累计收到善款21万余元。

23日,在通过银行捐款的市民中,个人捐款最多为1万元,署名“众生”。

在现场捐款的市民中,最多的捐了1万元。一位年轻母亲以两个孩子“三宝”、“四虎”的名义捐了1万元,她说做为一个母亲,看到灾区的孩子们很心疼,希望他们别饿着、伤着,希望自己的

微薄之力能帮助灾区的孩子们挺过难关。

市民王先生本想到红十字会为灾区学校捐赠桌椅,但是听说还需等待时机,就捐出了自己身上仅有的1000元现金。一位女士把母亲店里的100件衣服全部买下捐给灾区。

截至23日下午4点,烟台慈善

总会共收到捐款12.66万余元,多为爱心企业捐助,其中最大的一笔为喜旺公司捐赠的5万元。

烟台市红十字会新增捐款5.8万元,累计捐款9.07万元;新收衣物100件,累计接收捐赠物资价值1054.5万元。其中山东正和拍卖有限公司捐赠1万元,“众生”1万元、“三宝”和“四虎”1万元。

●头条相关

福山志愿者 正帮灾民搭帐篷

□记者 孙芳芳 见习记者 李静 报道

本报4月23日讯 23日早,来自福山区的志愿者徐祥已经到达灾区开展服务。徐祥告诉记者,在宝兴县中学的灾民安置点,志愿者们正帮灾民搭建帐篷和搬运药品。

“我们到宝兴了。”23日早上7点43分,记者收到“90后”福山区志愿者徐祥的短信。随即,记者电话联系上了徐祥。徐祥说,物资基本都供应上了,只是灾民的情绪还不太稳定。

“我们被一位‘连长’临时整编,大家都听他指挥。”徐祥说,在去宝兴的路上,他们遇见了一位军人。这名军人本来在休假,得知雅安地震后前来支援,红十字会便将50名志愿者交给他指挥。

每个志愿者都被分组安排,要求戴好手套口罩,确保自身的安全。在这位连长的指挥下,志愿者们安全通过山路。

“道路很危险,好多车都被坠石砸到了。”徐祥在电话中说,通往宝兴县的道路虽然已经疏通,但是道路又险又窄,不时有坠石落下,随时都有被坠石砸到的危险,部分车辆被砸,停在路边动弹不得。

放飞祝福

23日,来自南山路小学的60个家庭在烟台市青少年宫举办“为雅安祈福”活动,孩子们通过亲手轧制风筝的形式,放飞对地震灾区小伙伴们的祝福。

通讯员 李杰 骆晓琴
本报记者 赵金阳 摄影报道



●相关新闻

北大医院 未来一个月诊金将全部捐献

烟台北大医院获知地震消息后,第一时间号召医护人员为灾区捐款。该医院将会把未来一个月的诊金全部捐献。

烟台北大医院苏院长说,作为一个有担当的有责任的医院,更应身体力行地做到一方有难、八方支援。医护人员的家属也专程到医院参加募捐活动。

北大医院全体医护人员已经做好准备,随时待命前往一线抢救病员,为灾区百姓做好心理及身体恢复的医疗咨询工作。

记者 于建立

山东工商学院 捐款使用情况将及时告知

22日晚上6点,山东工商学院举行了雅安地震灾区的烛光祈福活动,活动现场募集善款6124.1元,将通过壹基金发往灾区。

“原本只是面向老乡的一个小型筹款会,没想到有那么多人闻讯而来的同学加入我们。”山东工商学院四川老乡会负责人刘奕凡说,这笔捐款会在第一时间汇给壹基金,同时会公布壹基金的收款凭证,并会告知大家捐款的使用情况。

记者 李楠楠

莱阳团市委 举办祈福活动 募集5400余元

4月22日晚,由莱阳团市委发起的“心系灾区,祈福雅安”祈福募捐活动在莱阳市蚬河公园举行。活动进行一个多小时,现场共募集捐款5421.6元。

晚上7点左右,祈福募捐活动现场已经聚集了不少热心市民,大家自发和梨城春雨的志愿者们一起摆放烛光,拼成心形图案,为在雅安地震中逝去的生命默哀,为受灾群众祈福。

通讯员 李梦 鞠萍 韩程 记者 蒋慧晨

渤海轮渡 退休老职工 赶回公司捐款

据渤海轮渡股份有限公司的工作人员介绍,当得知雅安发生地震后,公司党委立即发出向灾区人民捐款的倡议。其中退休职工曲学忠主动赶到公司捐款。

不到一天时间,渤海轮渡股份有限公司共为灾区人民捐款5.71万元。24日下午,该公司党委已将爱心捐款送到烟台市慈善总会,用于支援灾区人民抗震救灾。

通讯员 王建波 记者 王晏坤

电视机自燃 “电”晕小伙

□通讯员 董存超 张春林
□记者 秦雪丽 报道

本报4月23日讯 在家看电视,电视却突然着火了,用手去关电视电源,不料又被电流击倒昏迷。近日,市民小王就遇到了这样的倒霉事,经芝罘工商部门调解,商家赔偿小王1万元医疗费和一台电视机。

小王是一位在校大学生。近日,他在家看电视,电视机突然自燃,他忙用右手关闭电视机的电源开关,没想到此时电视机漏电,将小王击倒在地,造成伤后昏迷约20分钟。

小王的伤势经医生诊断为右手背、后背3度电烧伤。小王在市区一专业烧伤医院住院治疗9天,因经济原因请求门诊换药后出院。

小王及家人找到家电经销单位要求赔偿。家电经销单位却推脱称,该电视机没有质量问题,厂家只愿送一台新电视机,拒绝其余赔偿。

无奈之下,小王和家人来到芝罘工商分局消保科投诉,芝罘工商分局工作人员要求厂家立即派出专家到现场调查,并多次登门协调。经调解,厂家同意为小王给付1万元现金,并送给他一台40多吋的3D电视机。

20家医院院长网上答疑

烟台大众网“院长在线”架起连心桥,已解答网友问题160多条

□记者 侯艳艳 报道

本报4月23日讯 今年2月初,烟台市卫生局在全省各地市率先联合大众网,启动了“院长在线”大型网络互动访谈栏目,全市20家二级以上医院院长轮流做客烟台大众网,与广大网友互动交流。栏目开通以来,已经有7位医院院长参加访谈,解答

网友问题160余条。

2月5日,“院长在线”栏目在烟台正式启动,全市20家二级以上医院院长轮流做客烟台大众网,宣传卫生政策,医院便民惠民举措和健康保健知识,加大院务公开力度,解答网友提出的问题。

为保障“院长在线”栏目顺利进行,烟台大众网调用网站优

势资源,安排专门的记者、编辑等人员对栏目进行设计和采编。截至目前,烟台大众网及所属手机报、手机杂志共发布“院长在线”相关新闻30余篇,专题页面点击量达到100多万次。“院长在线”栏目专题还会在烟台市卫生局网站、烟台各县市区卫生局网站以及各医院网站进行推广,形成多层次覆盖的交互式宣传平

台,传递卫生行业正能量。

“院长在线”栏目的开通,为全市医疗卫生行业形象展示提供了一个权威的载体。除了展示医院形象外,该访谈还普及健康常识。在第一期访谈中,针对春节外出旅游如何预防传染病,烟台市传染病医院院长邹志强进行详细介绍和提醒,网友直呼好贴心、很实用。

海尔制氧机“五一”特惠送豪礼



本报讯 季节变换之际,天气忽冷忽热。人体出现头晕、失眠、头疼等缺氧等病症。因为人体在受到忽冷忽热的天气刺激后,很容易代谢紊乱并造成供血供氧不足。

人们对健康越来越重视,氧科学也日益普及,制氧机作为保健必需品走进了千家万户。海尔

家用制氧机具有出氧质量高、氧流量大、核心技术强、内部做工精、实用功能多、产品外观美、工作噪音低、雾化效果好、适用范围广、质保时间长、售后服务佳等十多项的绝对优势,而且整机终身免费维护,一次投入,永远受益,无后顾之忧,海尔专业客服24小时在线守候,随时为顾

客服务。

据统计,心脑血管和呼吸系统疾病患者、学生、孕妇、爱美女性、办公室工作者、亚健康人群普遍存在不同程度的缺氧情况,所以更应早日购置制氧机,及时补充缺失的氧,保护身体健康,海尔家用制氧机是不错的选择。

氧气不是用价格来体现的商品,是专业性很强的康复治疗

手段。氧浓度是否长期保持平稳、易耗配件是否及时得到更换、管理等问题都需要专业指导与服务。海尔坚持“真诚到永远”的管理服务理念,为您制定终身健康增值计划及完美免费售后服务。

补氧热线是0535-2999067、2999782,地址在烟台市芝罘区幸福中路060号乐天国际829室(中医院南)。

过线落榜研究生 争搭免费末班车

□记者 李楠楠 报道

本报4月23日讯 研究生调剂系统目前正式启动,只要过了国家线的考生,都可以申请调剂。而今年研究生免费教育最后一年,不少烟台高校考生纷纷争取调剂,争搭“免费末班车”。

落榜考生只要过了国家线,积极调剂读研就很有希望。目前,驻烟高校部分专业的研究生均有调剂名额,考生可以提前咨询。